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Vysvětlení, doplnění a změna zadávací dokumentace č. 9  

Vážení, 

k žádosti o vysvětlení, doplnění či změnu zadávací dokumentace uvádíme: 

Dobrý den, prosím o upřesnění DI ke 2 části. 

Dotaz k odpovědi č. 3 – v odpovědi je uvedeno, že u nezateplované části se nebudou okna a římsy oplechovávat a 

nové oplechování bude pouze u nově zateplené části budovy. Tzn. že ve 2. části VŘ by měly být použity pouze 

přechodové plechy a žádné parapety. Ve VV je však stále uvedeno oplechování. S tím souvisí i lešení, které v pří-

padě, že se nebudou dávat parapety, nebude třeba. Bude vydán nový VV? 

odpověď 3. Ve VV je uvedeno oplechování parapetů. 

Při prohlídce objektu bylo řečeno, že se budou oplechovávat i římsy. Je tedy ve VV uvažováno s kompletním 

oplechováním parapetů vč. zalomených říms?(Doporučujeme udělat veškeré klempířské práce najednou v rám-

ci oplechování atik, okapových žlabů a svodů.) 

--- 

V PD a VV uvedeno oplechování parapetů u zateplované části objektu (dvorní fasády). U nezateplovaných stěn 

zůstává původní fasáda (bez oplechování). 

Nové římsy a plastické fasádní prvky jsou nové navrženy opět pouze u zateplované části fasády. V PD navrženy 

(viz. výpis ostatních výrobků) systémové prvky z EPS polystyrenu s povrchovou úpravou omítkou, bez oplecho-

vání. 

Výkaz výměr pro obě části byl upraven tak, že: 

 výkaz výměr pro část 1 obsahuje oplechování oken v rozsahu zateplované části budovy, 

 výkaz výměr pro část 2 neobsahuje oplechování oken ani lešení, které tím pádem nebude potřeba, 

výměna oken a související práce proběhnou zvnitřku budovy. 

Změny byly v obou výkazech označeny barevně. 

Vzhledem k rozsahu vysvětlení, doplnění a změny zadávací dokumentace dále prodlužujeme lhůtu pro podání 

nabídek o pět pracovních dní, tj. do 10:00 dne 8. 3. 2021. Dále byla v návaznosti na úpravy výkazů výměr upra-

vena předpokládaná hodnota veřejné zakázky, která je zároveň stanovena jako cena maximální. 

Jan Papajanovský 

starosta města 
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